

## **Порядок направления волеизъявлений на получение выплат в российских рублях по облигациям федерального займа с постоянным купонным доходом, номинированным в китайских юанях**

Для получения выплаты купонного дохода и (или) погашения номинальной стоимости по облигациям федерального займа с постоянным купонным доходом, номинированным в китайских юанях (далее - облигации), в российских рублях владелец облигаций, права которого на облигации учитываются депозитарием, осуществляющим централизованный учет прав на них, или номинальным держателем, направляет поручение о выплате по облигациям в российских рублях путем подачи соответствующего сообщения, содержащего указание на получение выплаты в российских рублях (далее – сообщение) лицу, которое осуществляет учет его прав на облигации.

Порядок подачи сообщений определяется договором между владельцем облигаций и лицом, осуществляющими в соответствии с федеральными законами права по облигациям, с номинальным держателем, иностранным номинальным держателем, лицом, осуществляющим централизованный учет прав на ценные бумаги, или иностранной организацией, имеющей право в соответствии с ее личным законом осуществлять учет и переход прав на ценные бумаги.

Сообщение должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать лицо, осуществляющее права по ценным бумагам, сведения, позволяющие идентифицировать ценные бумаги, права по которым осуществляются, соответствующее количество принадлежащих такому лицу ценных бумаг, международный код идентификации организации, осуществляющей учет прав на ценные бумаги этого лица.

Номинальный держатель направляет лицу, у которого ему открыт счет депо номинального держателя, сообщение, полученное от лица, осуществляющего права по ценным бумагам, права на ценные бумаги которого он учитывает, и сообщения, полученные им от своих депонентов - номинальных держателей и иностранных номинальных держателей.

Сообщения направляются лицу, осуществляющему централизованный учет прав на ценные бумаги, в электронной форме (в форме электронных документов).

Владельцы облигаций и иные лица, осуществляющие в соответствии с федеральными законами права по облигациям, могут направить сообщения не ранее, чем за 30 (тридцать) рабочих дней и не позднее, чем за 8 (восемь) рабочих дней до даты выплаты по облигациям.

Направляя сообщение, владелец облигаций гарантирует отказ от распоряжения облигациями, в том числе обязуется не передавать их в залог или обременять другими способами, до даты выплаты, о чем депозитарий, осуществляющий централизованный учет прав на облигации, или номинальный держатель облигаций без поручения владельца вносят запись об установлении этого ограничения по счету, на котором учитываются права на облигации.

Сообщение направляется владельцем облигаций или иным лицом, осуществляющим в соответствии с федеральными законами права по облигациям, отдельно в отношении каждой соответствующей выплаты.

Небанковская кредитная организация акционерное общество «Национальный расчетный депозитарий» (далее – НКО АО НРД) на основании полученных сообщений не позднее чем за 7 (семь) рабочих дней до даты выплаты сообщает эмитенту информацию о количестве облигаций, в отношении которых были направлены сообщения, и не позднее чем за 1 (один) рабочий день до даты выплаты информирует эмитента о суммах выплаты по облигациям в российских рублях и китайских юанях в целях проведения сверки.

Эмитент облигаций обеспечивает перечисление НКО АО НРД причитающихся сумм в российских рублях и китайских юанях в установленные даты выплат купонного дохода и погашения номинальной стоимости облигаций.